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I kyrkja, og i regi av kyrkja, skjer det 
noko dei fleste dagar, for alle aldrar, og 
for alle livsfasar. I dette bladet fortel vi 
blant anna om kyrkja sin drop-in baby-
song på senteret Askøy ALTI. Målet er 
å legge til rette for at fleire kan nytte 
seg av babysong-tilbodet, ved å legge 
arrangementet til ein stad som gjerne 
er lettare tilgjengeleg for fleire. Mange 
gir uttrykk for at dette er eit svært posi-
tivt tiltak, og vi ser fram til fortsetjinga. 

Du kan og lese om fasteaksjonen, 
som dette året fekk ei anna form, 
og der svært mange engasjerte seg 
og bidrog til ny innsamlingsrekord! 
Konfirmantar selde lodd, foreldre 
og frivillige frå kyrkjelydane skaffa 
gevinstar, bakte kaker til kafé og laga 
til basar, for fulle hus. 

I eit innlegg i bladet av Roald Stens-
eide, medlem av Tveit sokneråd og 
Fellesrådet, skriv han følgande: «Som 
politiker i mange år trodde jeg at jeg 
visste det meste om hva kirken jobbet 
med. Derfor ble jeg svært forundret 
over det gode og viktige arbeidet som 
gjøres hver dag, og som jeg ikke var 
klar over. Det er lett å tro at i kirkene er 
det bare gudstjeneste om søndagen, 
og utover det så skjer det ikke så mye 
mer, men det er totalt feil.» Vidare skriv 
han om alt han har oppdaga av kyrkja 
sitt arbeid. Dette er vi opptatt av å 
fortelje om og invitere til. 

Veka har flest kvardagar, livet har flest 
kvardagar, og også i kyrkja er det flest 
kvardagar. Det vert synleggjort i den 
tida som vi er i i kyrkjeåret no, tre
einingstida, som varer frå pinse og 
heilt til advent. At denne perioden 
er så lang, er ikkje tilfeldig. Denne 
tida speglar at det meste av livet er 
kvardag, ikkje høgtid. Kyrkjeårsfargen 
er grøn, som symboliserer vekst, 
modning og liv – noko som vi og for-
bind med årstida vi er i. Denne tida i 
kyrkjeåret fokuserer på korleis vi følger 
Jesus i kvardagen, og  korleis vi møter 
andre menneske. 

Kyrkja er open for alle. « I huset til Far 
min er det mange rom», seier Jesus 
(Joh. 14,2). Det finst rikeleg plass hos 
Gud, og vårt ønske er å gjere denne 
plassen tilgjengeleg. «Mange rom» 
uttrykker at Guds nærvær ikkje er 
avgrensa til nokre få. Det er eit bilde 
på Guds gjestfridom og openheit.  
Det finst plass for alle som søker Gud.

Jesus ble spurt om akkurat dette av 
en lovkyndig som ville sette ham på 
prøve. Jesus svarte ikke med ett av 
de ti budene fra steintavlene, men 
trakk frem kjernen i hele troen:

«Du skal elske Herren din Gud av 
hele ditt hjerte og av hele din sjel 
og av all din forstand.»

Han la imidlertid til at det finnes et 
bud nummer to som er like viktig:
«Du skal elske din neste som deg 
selv.»
Disse bibelversene er viktige rette-
snorer for oss i vår urolige verden 
der polarisering lever av å gjøre 

«de andre» til fiender eller mindre-
verdige. Budet om å elske sin neste 
tvinger oss til å se mennesket bak 
merkelappen (enten det er politisk 
ståsted, religion eller nasjonalitet). 
Det krever at vi anerkjenner at den 
vi er mest uenig med, har akkurat 
samme krav på verdighet som oss 
selv.

Budet om å elske Gud med «all 
sin forstand» innebærer også en 
intellektuell ydmykhet. I en polar
isert debatt er det ofte mangel
en på ydmykhet som gjør dialog 
umulig; vi er for opptatt av å ha rett 
til å faktisk lytte.

Jesus utvidet begrepet «neste» til 
å gjelde alle – ikke bare venner og 
familie, men også fremmede og til 
og med fiender. I praksis betyr det å 
vise respekt for folk du er uenig med 
eller som er annerledes enn deg. 
Jeg vil gjerne ønske alle velkom-
men, for vi har verdens beste bud-
skap. Frelse er ikke noe man gjør 
seg fortjent til gjennom prestasjo-
ner, men en gave vi mottar gjen-
nom nåde. Det gir en enorm frihet 
– du er elsket for den du er, ikke for 
hva du gjør.
Det største budet er kjærligheten 
– både til Gud og til menneskene 
rundt oss.

Serine Ødejord
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Bilde forside: Første gang med 
babysang på Askøy ALTI – et 
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for deltakere og handlende på 
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«Mester, hvilket bud er det 
største i loven?» Han svarte: 

«‘Du skal elske Herren din Gud 
av hele ditt hjerte og av hele 

din sjel og av all din forstand.’ 
Dette er det største og første 
budet. Men det andre er like 
stort: ‘Du skal elske din neste 

som deg selv.’ På disse to 
budene hviler hele loven  

og profetene.»

(Matteus 22, 36–40)

Nytt babysangtilbud 
på ALTI Askøy

Side 4–5
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Jeg har undret meg over disse ordene mange 
ganger, og jeg har tenkt, hva kan jeg lære?

Hvor er visdommen?
Du har kanskje møtt på denne aktive og 

til tider plagsomme krabaten du også. For 
noen til forargelse, for andre til undring og 
beundring. 

Mauren arbeider hele dagen, du ser aldri 
en lat maur! De arbeider sammen som EN 
enhet, som ET legeme, som et teppe som 
strekker seg utover. 

På mine mange turer i skog og mark har 
jeg ofte sett nedtråkkede maurtuer, og like 
sikkert som en tue blir ødelagt, reises den 
opp igjen på samme sted eller noen ganger 
et lite stykke fra. Selv om du iherdig prøver 
å kvitte deg med mauren, finner den nye 
veier og nye områder, den gir ikke opp. 

Èn maurtue kan ha kontroll på og dekke 
et område på 100 meter i radius. Det er 

imponerende! Ofte står de i kontakt med 
andre tuer. Med andre ord, de overlapper 
hverandres territorier, dermed er deres 
kontroll på et område mye større enn 100 
m i radius.

De har også et og samme mål, selv om 
de har ulike oppgaver. De forandrer ikke 
retning, selv om terrenget eller omgivelsene 
forandrer seg. Blir noen skadet, bærer de 
andre den skadde hjem til tuen. Slik viser 
de en enorm omsorg for hverandre. Ingen 
unnasluntring, ingen krangling, ingen pau­
se. De gjør bare sin Gudegitte oppgave. 

En og en er de svake, men sammen er de 
sterke og overvinner de største vanskelig­
heter.

Det finnes virkelig stor visdom å hente 
ved å gå til mauren og se hva den gjør! Både 
for den enkelte og for felleskapet. 

En og en kan vi vel være svake, vanskelig­

heter kan true, men sammen står vi sterke! 
Vi kan lese i Rom 12,4-5: «Vi har én 

kropp, men mange lemmer, alle med ulike 
oppgaver. På samme måte er vi alle én 
kropp i Kristus, men hver for oss er vi hver­
andres lemmer.»

Vi er ikke ment å være sterke i vår egen 
kraft, vi er ment til å være avhengig av Gud 
og hverandre. Et sant felleskap der Gud får 
lede og virke i og gjennom sine. Der Guds 
enorme styrke blir synlig gjennom våre 
svakheter.

Med samhold oppnår vi så mye mer enn 
når vi arbeider alene. Alle lemmene trengs 
på en kropp, og ingen lemmer kan klare seg 
alene. Slik er vi alle en del av hverandre, 
men hodet og den som binder alt sammen, 
det er Kristus.

Marie Stenseide Pedersen

a : m e n  2 - 2 0 2 6

Se på 
mauren 
og bli vis

Ordspråkene 6,6 
«Gå til mauren du 
late, se hva den 
gjør, og bli vis.»

Ordspråkene 30,25
«Mauren er ikke 
noe sterkt folk, 
enda legger den 
seg opp føde om 
sommeren.»
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– Vi ønsker å ta tilbudet om babysang også ut til steder 
der det er lettere for flere å komme til, eller der folk ellers 
samler seg, sier menighetspedagog Pia Melby.

Nytt babysangtilbud på 
ALTI Askøy

Nylig startet kirken opp babysang i sam­
arbeid med kjøpesenteret ALTI Askøy. På 
babysang møtes foreldre med babyene sine 
for å synge, danse, leke, prate og oppleve 
musikk og kvalitetstid sammen. I et stort 
og trivelig lokale i 3. etasje var det premiere 
på babysangen en mandag i april. Det lød 
sang, musikk og babylatter, og det var god 
stemning med rasleegg, ballonger og såpe­
bobler. 

Pia Melby ledet samlingen med stort 
engasjement, og kantor Hermund Rebnord 
trillet toner på pianoet. Åtte babyer/
småbarn møtte første gangen.

– Det var mer enn forventet, og veldig 
kjekt, sier en gledesstrålende Pia Melby. 

– Det er noe med at tilbudet må bli kjent 
der ute. Vi har prøvd å spre informasjon 
via Facebook, helsestasjoner og via diverse 
kontakter. Nå satser vi på at det sprer seg 
videre. Alle er velkomne, uansett om en 
tilhører Den norske kirke eller ikke.

Nytt med babysang
De fleste av dem som møtte denne dag­
en har vært innom babysang i kirkene 
tidligere. 

Men en av de som hadde fått med seg 
denne happeningen via Facebook, og som 
ikke har deltatt på babysang før, er Farida. 
Hun kom til Norge som flyktning fra Syria 
for mange år siden, og snakker godt norsk. 
Hun er begeistret over å kunne ta med seg 
datteren på babysang.

– I denne alderen elsket jeg barnemusikk. 
Poenget er å skape en forbindelse mellom 
mor og barn, og dette var noe nytt for meg. 
Hun er mitt første barn, og det er flott å 
synge med henne, sier Farida.

For Farida er det også bra med et tilbud 
på senteret, fordi det er lettere å komme seg 
hit. Hun har gått til fots denne dagen, mens 
det er vanskeligere å komme seg til kirken 
med begrenset bussforbindelse og ikke til­

gang på bil. Også moren hennes er med, 
sammen med et barnebarn.

Praktisk og fint
Flere av de som deltok på babysangen gir 
uttrykk for at det er kjekt å møtes også på 
senteret, og at det er veldig positivt hvis det 
kan bidra til å inkludere nye deltakere. 

– Med babysang på senteret kan man nå 
ut til flere, sier Miriam Hauken. 

– Og så må det jo være fint for andre 

folk som har ærend der å høre lyden fra 
babysangen utover senteret, sier Morten 
Reksten.

– Og jeg fikk handlet etterpå. Veldig greit 
å få gjort alt på en gang, det er ikke alltid 
så enkelt å ta av gårde med en baby, sier 
Elisabeth Skogen.

Godt samarbeid
Pia Melby er svært glad for å kunne 
gi en mulighet for babysang som flere  

Tekst og foto: Sigrun Landro Thomassen

Farida (t.h.) er glad for babysangtilbudet på senteret og for å få synge sammen med datteren sin. 
Moren (t.v.) til Farida er også med sammen med et barnebarn.

Trillende latter fra babyer smitter! Alle barna hilses velkommen ved navn.
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kan benytte seg av. 
– Det er virkelig meningsfullt hvis det 

kan bety noe for flere at vi nå utvider med 
dette tilbudet på senteret. Og den positive 
responsen fra senterledelsen på forslaget var 
helt fantastisk, stråler Pia.

Etter at Pia Melby tok kontakt med 
senterleder for ALTI Askøy, Ann Kristin 
Bjerved, skjedde ting raskt.

– Et slikt tilbud var faktisk noe jeg hadde 
tenkt på, så da Pia tok kontakt var det bare 
å handle, sier Bjerved. 

Hun la til rette med lokale, handlet inn 
matter som babyene kan ligge på og fikk ut 
informasjon i flere kanaler. 

– Jeg synes det er kjempepositivt at 
senteret kan brukes på en slik måte. Jeg 
snakket med folk i flere butikker, og de sa 
det er veldig hyggelig at noe slikt skjer på 
senteret, og musikken lyder vakkert utover 
og sprer glede, sier Ann Kristin Bjerved 
oppglødd.

En mandag i måneden
I tillegg til babysangtilbudet i kirkene og på 

sykehjemmene, er det nå planlagt babysang 
på ALTI Askøy en mandag i måneden frem 
til jul. 

Deretter bestemmes veien videre ut­
fra ønsker og behov. Kaffe serveres, det er 
mulig å ta med seg en matpakke, og litt 
leker er tilgjengelig om eldre barn blir med. 
Tilbudet er gratis og uforpliktende – det er 
bare å møte opp, en eller flere ganger.

– Drop gjerne inn midt i samlingen, om 
du er på senteret og hører sangen ljome. Vi 
håper mange gjennom dette kan få opp­
leve et trivelig og inkluderende fellesskap, 
og at det kan bli en meningsfull vitamin­
innsprøytning i hverdagen! uttrykker Pia 
Melby. 

Velsignelsen spilles og synges mens foreldrene blåser såpebobler. Babyene følger med og prøver å fange boblene.

Senterleder Ann Kristin Bjerved (t.h.) er 
begeistret over å ha babysang på senteret, og 
ble glad for initiativet fra Pia Melby (t.v.).

Drop-in babysang  
på senteret

Mandager kl. 10.30
•	 11. mai, 15. juni, 14. september, 

19. oktober, 16. november,  
14. desember
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Det ble ny innsamlingsrekord i flere 
menigheter, etter at man valgte å tenke nytt 
rundt den årlige Fasteaksjonen til Kirkens 
Nødhjelp som konfirmantene står for. 
Økningen fra fjoråret for Askøy samlet ble 
på hele 35,53 prosent!

I stedet for tradisjonell bøssebæring, gikk 
menighetene i år sammen om å prøve en 
alternativ modell: loddsalg og basar. Det 
skulle vise seg å være et grep som traff både 
lokalsamfunnet og givergleden midt i hjer­
tet. 

I Tveit, Strusshamn og Herdla ble det 
arrangert basarer som samlet folk i alle 
aldre, og resultatene lot ikke vente på seg. 
Samtlige steder kan melde om rekordhøye 
innsamlede beløp.

– Det har vært helt fantastisk å se 
responsen. Folk har virkelig stilt opp, og 
det har vært en utrolig god stemning rundt 
arrangementene, forteller trosopplærings­
leder Linda Guttormsen.

Sterkt lokalt engasjement
Bak suksessen ligger et bredt og ektefølt 
engasjement. Konfirmanter, foreldre, fri­
villige og resten av menigheten har bidratt 
på alle tenkelige måter – fra planlegging og 
gjennomføring til salg og praktisk arbeid.

Linda Guttormsen har vært delaktig i 
konfirmantundervisning og også basar­
arbeidet i Tveit menighet. 

– Dette har vært et skikkelig lagarbeid. 
Både konfirmantene og foreldre har vist 
stort ansvar og innsatsvilje, og det har 
vært inspirerende å se hvordan hele lokal­
samfunnet har dratt i samme retning, 
forteller hun.

Den sosiale rammen rundt arrangement­
ene trekkes også frem som en viktig faktor. 
Basarene ble ikke bare en innsamlingsarena, 
men også møteplasser preget av felleskap, 
glede og raushet. 

Lokale bedrifter stilte opp
En annen nøkkel til suksessen har vært 
støtten fra lokalt næringsliv. Bedrifter 
på Askøy har bidratt med et stort antall 
gevinster til både loddsalget og basarene, 
noe som også bidro til det sterke resultatet.

– Vi er utrolig takknemlige for den 
støtten vi har fått. Uten de lokale bedriftene 
hadde dette ikke blitt det samme, sier Linda 
Guttormsen på vegne av alle menighetene. 

Takknemlighet og stolthet
Arrangørene sitter igjen med både stolthet 
og takknemlighet etter en aksjon som over­
gikk alle forventninger. 

– Dette viser hva vi kan få til når vi 
tenker nytt og gjør ting sammen. En stor 
takk til alle som har bidratt, enten det er 
med tid, innsats, gaver eller støtte. Dere har 
vært med på å skape engasjement, og ikke 
minst, vært med på å gi mange mennesker 
rent vann og hjelp i en vanskelig verden.

Med årets rekord som bakteppe, er det 
liten tvil om at Askøy har funnet en modell 
som både engasjerer og leverer. 

– Vi er spente på om vi kan klare å 
toppe resultatet til neste år! Uansett er 
en ting sikkert, dette vil vi prøve igjen! 
smiler Linda.

Aldri før har engasjementet vært større, og aldri 
før har resultatet vært bedre. Årets Fasteaksjon 
på Askøy har skrevet seg inn i historiebøkene!
Tekst: Marie Stenseide Pedersen
Foto: Linda Guttormsen / Sigrun Landro Thomassen

Totalt innsamlet 
Om du ønsker å se resultatene for  
de ulike menighetene de tre siste  
årene, finner du oversikt på  
www.fasteaksjonen.no  
Søk på Askøy.

Stor forandring i kirkerommet i Tveit med bord 
og stoler fullpakket av folk samlet til basar.

Også i Strusshamn kirke bugnet det av folk i 
begge menighetssalene da det ble holdt basar 
for Fasteaksjonen.

Innsamlingsrekord 
på Askøy under 
årets Fasteaksjon
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Etter mange år i politikken bestemte jeg 
meg for å gi meg ved siste kommunevalg. 
Jeg fikk da spørsmål fra Tveit menighet 
om jeg kunne stå på deres valgliste til nytt 
menighetsråd, noe jeg sa ja til. Det endte 
med at jeg ble valgt inn i Tveit menig­
hetsråd og videre inn i Fellesrådet. Felles­
rådet har blant annet arbeidsgiveransvar 
for mange av kirkens ansatte og for kirkens 
eiendommer, som gravplasser og kirkebygg. 
Det er derfor viktig at de innvalgte klarer 
å se alle kirkene under ett og ikke bare sin 
egen. Det føler jeg Fellesrådet på Askøy 
gjør. 

Som politiker i mange år trodde jeg at 
jeg visste det meste om hva kirken jobbet 
med. Derfor ble jeg svært forundret over 
det gode og viktige arbeidet som gjøres 
hver dag, og som jeg ikke var klar over. 
Det er lett å tro at i kirkene er det bare 
gudstjeneste om søndagen, og utover det 
så skjer det ikke så mye mer, men det er 
totalt feil.

Det ytes omsorgstjenester for folk 
i sårbare situasjoner. Det er tilbud til 
skoleelever som lek, og hjelp til lekser. 
Sang og musikk for foreldre og babyer 
i trygge omgivelser. Det er familiedager 
med middager. Det er konserter, basarer 
og juletrefester. Det arrangeres sammen­
komster for konfirmanter, andakter på 
sykehjem og mye mer. Og se på grav­
plassene hvor pene og velstelte disse er. 
Alt dette gjøres av fantastiske ansatte. 

Så føler jeg at kirken også er flink til 
å kunne ta omstillinger. Det er nå en 
gang slik at det som var rett i går, kanskje 
ikke er rett i dag og mest sannsynlig feil 
i morgen. 

Biskopen har nå varslet en ny for­
ordning som gjelder gudstjenestene på 
Askøy. Altså hvor mange gudstjenester 

som skal holdes i de forskjellige kirkene. 
Noen vil få flere gudstjenester mens andre 
vil få noen færre. Noen gudstjenester vil 
være om ettermiddagen, hvor det også 
vil kunne bli servert middag før guds­
tjenesten. Finner kirkene et naturlig 
og godt samarbeid, tror jeg dette vil bli 
svært bra. Men da er det viktig, som i 
Fellesrådet, å se alle kirkene som helhet, 
og ikke bare sin egen kirke. Dette er jeg 
overbevist om at vi skal få til. Sokne­
presten på Tveit innleder som regel guds­
tjenestene med å si at gudstjeneste er noe 
vi i menigheten skaper sammen. Det bør 
også vi i menighetsrådene tenke når det 
kommer nye muligheter. Vi må skape 
dem sammen.

Tveit menighets slagord er å være Synlig 
Engasjerende Tros-styrkende Tjenende, 
altså SETT. La kirkene på Askøy se hver­
andre og la oss sammen sørge for å bli 
sett, og at vi ser alle som trenger oss.

Roald Stenseide

Som politiker i mange år trodde jeg at jeg 
visste det meste om hva kirken jobbet med. 
Derfor ble jeg svært forundret over det gode 
og viktige arbeidet som gjøres hver dag, og 
som jeg ikke var klar over.

Imponert over 
kirkens arbeid
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Jan Jakobsen (bildet) begynte i 100 %  
stilling som kirkegårdsmedarbeider i 
april. Han har blant annet bakgrunn 
som anleggsgartner. Vi ønsker han 
velkommen!

Det er ikke ansatt noen i stillingen 
som ungdomsprest. Stillingen er lyst 
ut for 2. gang. Tips gjerne kvalifiserte 
søkere! Søknadsfrist 14. juni. 

Se www.kirken-askoy.no

Hildur Alice Sandvoll vikarierer ved 
Askøy kirkekontor under kirkeverges 
foreldrepermisjon. Hildur Alice jobber 
50 % i denne perioden, og bistår med 
oppgaver knyttet til daglig drift.

Årsmelding ligger tilgjengelig på kirken 
sine nettsider. Kontakt kirkekontoret 
dersom du ønsker å få utskrift av denne. 
Årsmeldingen gir en god oversikt over alt 
arbeid ansatte driver i menighetene. 

I perioden 22. juni–14. august blir 
det åpent kontor og telefon kl. 10–14 
mandag, onsdag og torsdag.

Arbeidene med Skiftesvik gravplass fortset­
ter. Vi tar i bruk et urnefelt i starten av mai. 
Resten av gravplassen skal være ferdigstilt 

i løpet av august/september. Urnevegg ble 
løftet på plass i midten av april, se bilde.

Det er stadig en utfordring for drift 
av gravplassene at det plasseres vaser, 
redskaper, gamle planter og annet bak 
gravsteinene. 

Dette vanskeliggjør klipping og et 
godt vedlikehold av gravplassene, og kan 
medføre skader på private eiendeler. 

Gjenstander som plasseres bak 
gravsteinene kan dermed blir fjernet uten 
forvarsel. 

Likeledes oppfordres det til å ikke 
ramme inn bedene med steiner eller 
andre gjenstander. Disse kan ødelegge 
driftsutstyr og være til fare for ansatte og 
besøkende når gresset klippes. 

Personal fellesråd

Årsmelding for 
Askøy kirkelige 
fellesråd 2025

Åpningstider  
for kirkekontoret  
i sommer

Info fra gravplassene

Plassering av 
gjenstander  
på gravene
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Håkon  
Andersen

Kortnytt fra Kortnytt fra 
kirkevergenkirkevergenÅrsmelding 2025 

Askøy kirkelige fellesråd  

 

 

 DEN NORSKE KIRKE Askøy kirkelige fellesråd 
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Grunn til huset ble kjøpt i 1923 og fram 
mot 1938 var det stor aktivitet med inn­
samlinger og tilbud om «frivillige dagsverk».  

I 1976 kom det tilbygg med toaletter 
og kjøkkenet ble utbedret. I år 2000 kom 
nytt tilbygg mot nord og huset fikk ny sal 
og nytt kjøkken. I 2013 fikk huset nytt 
inngangsparti med flyttbar rampe for rulle­
stolbrukere. I 2014 kom enda et tilbygg, 
denne gang med et nytt, moderne og vel­
utstyrt «storkjøkken». 

Huset har vært holdt i tipp topp stand 
av engasjerte folk helt fram til Ask menig­
hetsråd overtok ansvaret for huset den 22. 
mai i 2024. Det daværende styret for huset 
hadde fått en høy gjennomsnittsalder og 
hadde over en tid signalisert at de ønsket 

at andre skulle ta over ansvaret. Siden Ask 
kirke ikke har egen menighetssal, var det 
naturlig at menigheten ved menighetsrådet 
overtok driften og disponeringen av huset.
Kilder: Historikk for Ask menighetshus, 
skrevet av Øyvind Fluge, og årsmelding for 
Ask menighetsråd 2024.

Bruken av huset
Huset har tidligere bl.a. blitt brukt til 
Tensing, barnegospelkoret Stjernegnisten, 
Triaklubb og menighetsbarnehage. 

Per i dag blir huset brukt til strikketreff 
annenhver mandag, «Etter skoletid» for 4.–
7. trinn annenhver tirsdag, «Fergebordet» 
formiddagstreff den andre og siste onsda­
gen i måneden og ulike trosopplæringstil­
tak gjennom året. 

I tillegg har vi årlig basar og juletrefest. 
Huset leies ut til barnedåp, konfirmasjoner, 
minnesamvær etter begravelser, familie-
sammenkomster, trim og diverse møter. 
Vi har dugnad noen dager i året for å 
holde huset i god stand både innvendig og 
utvendig. 

Utleie
Vi er avhengige av leieinntekter for å klare å 
opprettholde driften av Ask menighetshus. 
Huset er tilgjengelig for alle og kan brukes 
til mye, men det er ikke tillatt å røyke eller 
å servere alkohol i huset. Av utstyr kan vi 

nevne prosjektor, Wi-fi, piano, høy barne­
stol og handicap-toalett. Kjøkkenet er vel­
utstyrt med det som trengs for å lage mat og 
med dekketøy for ulike anledninger. Det er 
flaggstang utenfor og egen parkeringsplass 
på oppsiden av Ask menighetshus.

Ask menighetsråd

Overtakelse 22. mai 2024. Fra venstre mot 
høyre rundt bordet sitter Synnøve Kolstad, 
Kristijane Vonheim, Jan Tommy Fosse (prosten 
vår), Gunvor Sagstad, Tor Dag Kjosavik, Bjørg 
Johannessen, Øyvind Fluge, Ingebjørg Sønd-
stadbø, Marie Erstad, Solfrid Kleiven, Hege 
Rottmann og Jorunn Lokøy.

Ask menighetshus  
i Askvegen 374

Ask menighetshus ble innviet den 1. januar i 1939. Allerede i 1920 
ble et husstyre etablert og statutter for huset ble utarbeidet.

Utleie
Dersom noen ønsker å leie huset,  
kan det bestilles ved å kontakte  
kirkekontorets sentralbord på  
telefon 56 15 71 00.
Utleiepriser fra februar 2026:
•	 Pris med kjøkken  

inkludert utvask: 2800 kroner

•	 Pris uten kjøkken, men  
inkludert utvask: 1500 kroner

•	 Møte kveld 2–3 timer  
uten kjøkken: 800 kroner
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Bli med på kjekke barneaktiviteter!
Bli med på kjekke og spennende samlinger for barn og unge i regi av Trosopplæringen.  

a : m e n  2 - 2 0 2 6

Babysang og Knøttetreff
På babysang møter babyer 
og foreldre en god blanding 
av gamle regler og sanger, og 
bønner og sanger om Guds 
kjærlighet.  
I Strusshamn kirke er det også 
Knøttetreff – for alle sokn – for 
barn i alderen 1–5 år med foresatte. 
Strusshamn kirke, både babysang og knøttetreff, 
hver tirsdag, 20.5.-16.6. (ikke 2.6.), 1.9.-24.11 (ikke 6.10.). 
Knøttetreff � kl. 10.00–12.30 
Babysang � kl. 10.45
Babysang på Ask Omsorgssenter: 
torsdag 11.6., 20.8., 17.9., 15.10., 19.11. � kl. 11.00
Babysang på Kleppestø sykehjem: 
mandag 8.6., 31.8., 28.9., 26.10., 23.11 � kl. 10.30–12.00
Babysang på ALTI Askøy: 
mandag 15.6., 14.9., 19.10., 16.11., 14.12. � kl. 10.30
Erdal kirke, for Ask og Erdal sokn, 
annenhver tirsdag, fra 1.9. – 24.11. � kl. 10.30
Tveit kirke, for Tveit og Herdla sokn, 
annenhver tirsdag, fra 1.9. – 24.11. � kl. 10.30

Småbarnssang
På Småbarnssang er det liv og røre, sang og spill, bibelfortelling, 
lek, latter og dans. Vi samles fem-seks ganger. 
2–3 år: For Herdla og Tveit sokn, Tveit kirke,  
torsdager: 4.6., 3.9., 1.10., 5.11., 3.12. � kl. 17.00–17.45  
Middag�  kl. 16.00
2–4 år: For Ask og Erdal sokn: Erdal kirke, annenhver onsdag,  
2.9., 16.9., 30.9., 14.10., 28.10., 11.11. � kl. 17.00–17.45
2–3 år: Strusshamn kirke, annenhver onsdag,  
9.9., 23.9., 21.10., 04.11., 18.11., 2.12.  � kl. 17.30–18.15
Middag 23.9., 21.10. og 18.11� kl. 16.30

Min kirkebok til 4–åringer 
Tveit kirke, familiegudstjeneste søndag 16. august�  kl. 11.00

Førsteklasses lørdag  
og gudstjeneste med  
«Min kirkebok 6»
Samling lørdag der vi blir kjent, 
leker, synger og forbereder oss til 
gudstjenesten søndag, der første­
klassingene får «Min kirkebok 6». 
Strusshamn kirke:  
Førsteklasses lørdag  
29. aug. kl. 11.00–13.00. 
Søndag 30. aug. kl. 11.00:  
gudstjeneste med «Min kirkebok 6»

4.–7.kl: Fredagsklubben 
Kom og treff venner – og bli kjent med nye! Fem fredager i 
høstsemesteret samles vi til spill og aktiviteter, hotdog og vafler, 
FIFA og forming, bibeldrama – og masse annet gøy! Det er bare 
å møte opp, det koster kr. 30,- pr gang. Ingen påmelding. 
Strusshamn kirke, 
fredager 5.6., 21.8., 25.9., 16.10., 30.10., 20.11.�  kl. 18.00–20.00

4.–7.kl: Etter skoletid /  
Kirketirsdag
Har du lyst på et lite måltid 
rett etter skoletid, og litt lekse­
hjelp? Er du klar for lek, spill og 
formingsaktiviteter? Da er du 
velkommen til kirken. 
Hver gang får du også med deg 
en fortelling fra Bibelen.
Etter skoletid, Ask menighetshus �
4.–7. klasse, annenhver tirsdag, 
1.9., 15.9., 29.9., 13.10., 27.10., 10.11., 24.11.� kl. 13.15–15.15
Etter skoletid, 
Erdal kirke, Tirsdager  
4.–5. kl: 25.8., 8.9., 22.9., 13.10., 27.10., 10.11., 24.11.� kl. 13.30–15.15
6.–7. kl: 1.9., 15.9., 29.9., 20.10., 3.11., 17.11., 24.11.� kl. 13.30–15.15
Kirketirsdag, Tveit kirke 
4.–7. klasse, annenhver tirsdag: 
1.9., 15.9., 29.09., 13.10., 27.10., 10.11., 24.11.� kl. 13.45–15.30

Kontaktinfo
For informasjon eller eventuell påmelding:  
pia.melby@kirken-askoy.no � (Ask og Erdal)
sigrun.thomassen@kirken-askoy.no � (Strusshamn)  
linda.guttormsen@kirken-askoy.no � (Herdla og Tveit)
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Godhetskonfirmanter
Noen av godhetskonfirman­
tene har denne våren vært 
med diakonene på ulike 
aktiviteter på sykehjemmene 
på Askøy. Denne dagen har 
konfirmanter fra Ask og 
Erdal vært på Ask omsorgs­
senter. Ballspill, sang og prat 
har stått på programmet, og 
dette var kjekt både for unge 
og gamle. 

Endre Dåvøy Hildegunn 
Norbakken

Oddvard 
Kvaal 

Pedersen

Trude 
Munkvold

DIAKON-
HJØRNET

Mandag 8. juni kl. 11.30 i Tveit kirke 
får vi et herlig gjensyn med Eli Aurlund 
Sæle og Jon Ola Kjølhaug som sjarmerte 
oss med sanger og tekster av Alf Prøysen 
våren 2025. Da fortalte de om Alf Prøy­
sens liv fra barndom til berømmelse. 
Denne mandagen blir det premiere på 
forestillingen om Prøysen – fra gjennom­
brudd og veien videre. Det blir stor all­
sangfaktor – vi kan nevne bl.a. «Sparegris­
vise», «Blåklokkevikua» og «Solskinn og 
sang». Gratis inngang og kaffeservering i 
etterkant. Støttes av DKSS.

Vi gleder oss til høstens diakonitur som 
denne gangen går til vakre Fedje. Sett av 
datoen tirsdag 15. september fra kl. 09.00–
19.00. Alle detaljene er ikke helt avklart, 
men det blir en tur med mye hygge og 
sosialt samvær. Vi vil få guidet omvisning 
flere steder på Fedje, blant annet i kirken 
og rundt kaien i sentrum og ut til Fyrsun­

det. Matservering skjer på Sankerens Løe. 
Det vil komme mer informasjon i egen 
brosjyre og på hjemmesiden til Kirkene på 
Askøy før sommeren. Her vil det stå mer 
om pris, påmelding og oppmøte. Håper du 
blir med! 
�  
� Beste hilsen fra Hildegunn & Trude

Lunsjkonsert 

Diakonitur til Fedje 
15. september Ettermiddags-

gudstjeneste 
= HEL-guds
tjeneste
Kirkene på Askøy inviterer til en litt 
enklere og annerledes gudstjeneste i Erdal 
kirke to ganger i semesteret. Her blir alle 
beboere ved bofellesskapene på Askøy 
spesielt invitert, samt andre som det er 
aktuelt for. Denne gudstjenesten kaller vi 
også en HEL-
gudstjeneste. 
Målet med 
HEL-arbei­
det i kirken 
er at men­
nesker med 
nedsatte funksjonsvariasjoner skal kjenne 
seg hjemme i kirken og føle seg inkludert. 

Det er viktig å understreke at ALLE 
gudstjenestene i kirken er åpen for ALLE, 
men det utelukker ikke at det å tilrette­
legge litt ekstra kan være fint. Nytt av året 
er at det inviteres til middagsfellesskap 
før gudstjenesten. På vårens siste etter­
middagsgudstjeneste var over 100 person­
er samlet i Erdal kirke, og det var utrolig 
kjekt. Til høsten blir disse gudstjenestene 
arrangert 23. august og 18. oktober. Vær 
varmt velkommen!
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Planteloppis utenfor Ask kirke lørdag 30. mai
Nå er det straks klart for et av vårens vakre eventyr  
– Planteloppis utenfor Ask kirke. Lørdag 30. mai kl. 11–14 
fylles kirkebakken opp av hageglade mennesker. Dette er 
blitt en fin tradisjon hvor menigheten på Ask får inn penger 
til å drive det flotte tilbudet «Etter skoletid».
Foruten muligheten til å gjøre noen gode plantekupp blir 
det servering av kaffe og vafler mm, aktiviteter/leker for 
barn og hyggelig samvær. Vær velkommen!
Har du plantelopper du vil bidra med kan dette leveres 
utenfor kirken på fredag, det vil være noen til å ta imot 
dette mellom kl. 18–20. Du finner mer informasjon på  
Facebook dersom du søker «Planteloppis ved Ask kirke».

Fergebordet 
Onsdager kl. 12.00–14.00 i Ask menighetshus.  
Fergebordet samles andre og siste onsdagen i måneden. 
Siste i vår: 27. mai. Følg med for videre annonsering i AV og 
på våre hjemmesider.
Faste innslag hver samling er ord til ettertanke, kåseri, quiz 
og vafler, te og kaffe. Utlodning siste treff i måneden. 
Velkommen til Fergebordet!

Strikke- og håndarbeidstreff 
Mandager i partallsuker fra kl. 18.00–20.00 i Ask menig-
hetshus.
Velkommen både med og uten håndarbeid til en uformell 
og sosial møteplass i bygden! 
Oppstart etter sommeren: 30. august.

H
erdla

Pinsedagsgudsteneste
Felles gudsteneste for Askøy i Herdla kyrkje 1. pinsedag 
24.05.26 kl. 11. Etter gudstenesta vert det grilling på 
Herdla Fort. Der kan ein kjøpe middag, kotelettar, pølser og 
karbonadar m/tilbehør. Kaffi, saft og kaker etterpå. 
Velkomen!

Formiddagstreff 
Tirsdager kl. 11.30-13.30 i Herdla kyrkjelydssal.
9. juni: Ragnar Tesdal «Mine krigshistorier». Sang ved 
Silje-Marie Norderhaug. Samarbeid med Herdla Museum. 
Etter formiddagstreffet kl.13.30 blir det mulighet for 
«Vandring blant barndomsminner på Herdla» med Ragnar 
Tesdal. Vandringen tar ca. halvannen time.
1. september: Livet på Framhaldsskulen på Herdla.

Bygde-
vandringer
Bygdevand-
ringene er et 
samskapings-
prosjekt mel-
lom Herdla 
Museum, 
Herdla Frivil-
ligsentral, 
Askøy Turlag 
og Kirkene på 
Askøy. 
Fredag 12. 
juni kl. 
10: Åsebø. 
Guide: Audun 
Åsebø. Opp-
møte med 
p-plassen ved 
Kvernhuset 
like sør for Åsebø Sag (oppfordrer til samkjøring om det 
lar seg gjøre). Påmelding til kirkekontoret, eller via Askøy 
turlag sin hjemmeside.
Fredag 11. september kl. 10: Lille Fauskanger. Oppmøte 
med gamle Fauskanger skole.

Kyrkjering/ 
strikketreff
Herdla sokn invite-
rer til strikketreff 
i kyrkjelydsalen i 
Herdla kyrkje anna 
kvar torsdag frå kl. 
18.00–20.00.
Her vert det sosialt 
samvær, ein kaffi-
kopp og moglegheit 
for å strikke i lag. 
Siste samlingar den-
ne våren: 28. mai og 
11. juni. Etter som-
maren startar vi opp 20. august og annankvar torsdag til og 
med 10. desember. Vi vil gjerne ha fleire med på dette. 
Du er velkommen til å delta på strikketreffet!

Formiddagstreff 
Torsdager kl. 12.00–14.15 i menighetssalen.
28. mai: Konsert med Askøy Demenskor.
27. august: Ragnhild Tangen: «Erdal, mi bygd. Historiske 
glimt».

Strikketreff i Erdal kirke,  
torsdager i partallsuker fra kl. 19.30–21.30
Strikketreff er en uformell sosial samling med eller uten 
strikketøy for mennesker som ønsker en møteplass i kirken. 
Siste datoer denne våren: 28. mai og 11. juni. 
Oppstart etter ferien: 3. september.

Ask
Erdal
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Plakater
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Felles bønnemøter for Askøy
Tveit kirke, tirsdag 26. mai kl. 18.00
Askøy Frimenighet, Skogveien 44, Erdal,  
torsdag 18. juni kl. 18.00 

Hetlevik Bedehus – Høstmesse  
med basar lørdag 17. oktober 
Åpning kl. 14.00. Basar kl. 17.00. 
Er du kreativ? 
Høstmessa er avhengig av fine salgsvarer og gevinster. Flg. 
kan nevnes: Kaker eller annet bakverk, trearbeid, porselen, 
glassmaling, quilting, rosemaling, brukskunst, heklearbeid 
m.m. Kontakt: Solfrid Ramberg 478 96 170 eller Solfrid 
Nikolaisen 950 65 931. 
Styret for Bedehuset retter en takk for ditt bidrag og støtte.

PlakaterSe også www.kirken-askoy.no og Facebook – søk på «Kirkene på Askøy»

Storfamiliedager 
Storfamiliedager starter 
med middag kl. 16. God 
tid til mat og prat + litt 
godt til kaffen. Små-
barnssang kl. 17–17.30. 
Torsdag 4. juni blir det 
kanskje grilling om vær­
et blir bra. Første gang i 
høst blir 3. september. 
Velkommen!

Formiddagstreff 
Mandager kl. 11.30–13.30 i store menighetssal.
8. juni: Lunsjkonsert om Alf Prøysen
31. august: Askøyquiz

Strikketreff i menighetssalen
Strikketreffet har nå tatt sommerferie, men starter opp 
igjen mandag 7. september kl. 18–20 i store menighetssal i 
Tveit kirke. Velkommen både med og uten håndarbeid!

Bønnesamling, lovsang og fellesskap
Inkl. kaffi/ te i Tveit kirke, lille menighetssal tirsdag 1. sept. 
og tirsdag 15. sept. kl. 18.00–20.00
Vi tar også imot ønsker om forbønn. 
Alle hjertelig velkomne!

Tveit

Formiddagstreff 
Mandager kl. 12.00–14.00 i Nye menighetssal. 
1. juni: Øyvind Hope fra Askøy kommune: «Nettvett».
7. september: Rigmor Honningsvåg: «Hennesmyra».

Middag på en hverdag,  
Superkids og Småbarnssang
Superkids (fra 4 år) og Småbarnssang (2-3 år) starter opp 
igjen onsdag 9. sept. kl. 17.30. Første Middag på en hver-
dag blir onsdag 23. september. kl. 16.30–17.30. 
Kr 60 per pers, max 180 pr familie, ingen påmelding.
 

Bønnesamling
Onsdager kl. 20 i Strusshamn kirke, møterom. Samlingene 
er basert på kirkens tidebønn-tradisjon hvor man ber 
bønner fra Salmenes bok, med muligheter for fri bønn.  
Ledes av Arne Bygstad. Alle er velkomne.

Strussham
n

Askøy
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Kirken ønsker å nå ut til nybakte foreldre  
om at de må ta kontakt med kirken  
dersom de vil at barnet skal døpes.

For info og nettpåmelding: www.kirken-askoy.no 

Har du spørsmål; ta kontakt på tlf: 56 15 71 00,  
e-post: post@kirken-askoy.no

Har du fått barn og tenker på dåp?

Biskop Ragnhild Jepsen besøkte Strusshamn kirke i mars. 
Som en forberedelse til påske holdt hun bibeltime/
foredrag over pasjonshistorien, med utgangspunkt i 
«Korsveien», kunstverket bak i Strusshamn kirke.

«Norge møter Danmark» var tittelen for salmekveld, 
der kantor Hermund Rebnord og vår danske vikarprest 
Therese Kudajewski presenterte ulike salmer fra våre to 
naboland. Glade fremmøtte bidro til god allsang.
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UKE 6
Luna Brendsdal 

UKE 7
Adriana Merkesdal Larsen 
Ella Amundsen-Hansen 

UKE 8
Sander Ask Øksenberg
Oliver Krokås Bekkenes
Othilie Landro Eikanger

UKE 9
Julian Steinseide Fuglø
Mathilde Synøve Haraldsen-Strand

UKE 10
Philip Halsvik 
Sigrid Bakke Loddengaard 
Andrea Sørli Birkeland 
Emma Holmar Hopland 

UKE 11
Emma Szajnfeld Larsen
Noel Styve Dahl
Elsa Bondehagen
Noah Vadheim Iversen
Alma Grimstad Næss
Frida Ystanes Søraa
Julian Minde
Markus Minde
Lasse Legreid Strønen
Mikkel Legreid Strønen
Liam Fredriksen Øverli
Robin Fredriksen Øverli

UKE 12
Hanna Oliva Magnussen Fauskanger
Magnus Jensen Marheim
Leo Lucero Sjursen

Alva Eliassen Lavik
August Helgesen

UKE 13
Vilde Marie Mathisen 
Eveline Jellestad Bekkelund 
Bastian Andersen Borgund 
Noah Veivåg Solberg 
Nikoline Avalyn Harbitz-Mathisen 

UKE 14
Kassandra Vedvik-Fløisand
Mille Louise Breivik
Jakob Haug Eliassen

UKE 15
Tomine Søraa Husa
Hedda Rønnestad
Mikkel Knutsen Kristoffersen
Norvald Angelshaug Færø
Mathea Skage Løvik

UKE 16
Oskar Notland

UKE 17
Erle Indrevær-Turøy
Oliver Aasebø Holm
Linnea De Cartier
Noah Bratli Helgesen
Emily Fagerdal
Sofia Skare Frydenlund

UKE 6
Egil Aasebø  f.1947 
Anne-Gerd Nordanger  f.1941 
Rigmor Wenche Olsen  f.1942 
Dag-Robert Dahl  f.1949 
Norunn Linge  f.1943 
Øyvind Andreassen  f.1973 

UKE 7
Jarl Vermund Flatøy  f.1942 
Henrik Olaf Frosta  f.1930 
Anny Marie Henriksen  f.1933 
Selma Lillian Torsvik  f.1937 
Ronny Eilertsen  f.1966 
Kirsten Rasmussen  f.1930 

UKE 8
Anna Brekke f.1936
Tor Stenfelt f.1945
Halldis Riisøen f.1934
Johannes Hetlevik f.1934

UKE 9
Jakob Bertin Valle f.1927
Margit Eline Karlsen f.1930
Bjørn Mathisen f.1947
Solveig Pauline Hol f.1930
Ingvar Karstein Stien f.1933

UKE 10
Erling Vikøren  f.1925 
Åshild Dyrdal  f.1954 
Normann Håkon Veland  f.1931 
Einar Didrik Ådland  f.1941 
Eli Magdalene Nilsen  f.1934 
Brynhild Heggernes  f.1944 
Helen Holmedal  f.1978 

UKE 11
Ole Egil Olsen f.1935
Tone Irene Myking Andersen f.1951
Karoline Sørtun f.1942
Enok Martin Haugland f.1958
Trond Thorsen f.1947

UKE 12
Svein Torger Fredriksen f.1948
Mette Rigmor Høva Larsen f.1955
Unni Juvik f.1947
Per Harald Eide f.1948

UKE 13
Tore Iversen  f.1949 
Sylvi Åsheim  f.1946 
Ottar Nyland  f.1952 

UKE 14
Paul Tveit f.1933
Paige Karlsen f.1967

UKE 15
Knut Amundsen f.1952
Victor Sigfred Aksdal f.1935
Tordis Johanne Netteland f.1936

UKE 16
Leif-Kåre Andersen f.1946
Karin Torsvik f.1966
Normann Johan Træet f.1937
Oddbjørn Svellingen f.1948
Evelyn Hilton Solhaug f.1930
Birger-Jan Bergesen f.1953

UKE 17
Else Margrethe Vikøyr f.1938
Georg Thorsen f.1936

UKE 7
Anne Lise Stadheim Halland og  
Lars Hovi Drægebø 
Bente Færøvik og Oddvar Mork 
Elisbeth Adeleide Hansen og Katrine Flatås 
Madeleine Nissen Viken og 
Anders Tyborgnes 

UKE 8
Victoria Alessandra Perez Fernandez  
og Stian Havn Mjelstad

UKE 16
Lill Drange og Hans Petter Benjaminsen
Trine Merkesvik og Helge Kleemann

Telefonliste – Askøy kirkekontor    Tlf: 56 15 71 00 (kl. 8:30 – 15:00)    post@kirken-askoy.no

Slekters gang

PRESTER
Prostiprest 
Jon Abelsæth

Tlf. 474 68 911

Sokneprest Strusshamn

David Skutlaberg

Tlf: 414 10 790

Sokneprest Tveit
Jørgen Skogestad Kleiven
Tlf: 934 90 680

Sokneprest Erdal og Ask
Kristin Hjertaker
Tlf: 414 79 182

Vikarprest
Therese Strand Kudajewski
Tlf: 411 93 186

UNGDOMSARBEIDERE
Lene Sivertsen Skjerve

Oddmund Ruud (vikar)
Tlf: 969 03 660

Monika Evjenth (vikar)
Tlf: 469 05 391

Henny Skaaland

Tlf: 928 95 115

KANTORER / ORGANISTER
Hermund Rebnord

Tlf: 928 48 322

Jolanta Ravnanger

Tlf: 454 26 144

Endre Dåvøy, kantor/diakon

Tlf: 913 88 159

Benjamin Kallestein
(Permisjon) 

KIRKEKONTORET
Kirkeverge (Permisjon)
Lisbeth Sture Knudsen

Tlf: 900 71 997

Fungerende kirkeverge

Håkon Andersen

Tlf: 917 59 628

Personalleder vikar

Hildur Alice Sandvoll

Tlf: 930 59 339

Driftsleder gravplasser

Geir Kjerpeseth

Tlf: 901 73 435

Konsulent

Anne Borghild Andersen

Sentralbord: 56 15 71 00

Kateket

Marie Stenseide Pedersen

Tlf: 986 95 855

Trosopplæringsleder

Linda Guttormsen

Tlf: 474 11 007

Menighetspedagog

Sigrun Landro Thomassen

Tlf: 971 50 088

Menighetspedagog

Pia Merete Melby

Tlf: 926 84 272

Diakon

Trude Munkvold

Tlf: 976 27 959

Diakon

Hildegunn Norbakken

Tlf: 984 26 344

Ungdomsdiakon

Oddvard Kvaal Pedersen 
Tlf: 406 31 149 

KIRKETJENERE
Ask kirke

Ine Solbakk

Tlf: 458 61 033

Tveit og Erdal kirke

Erita Gangdal

Tlf: 416 62 239

Strusshamn kirke

Ørjan Knutsen

Tlf: 400 89 727

Herdla kyrkje

Eline Deinboll

Tlf: 952 01 134 

LEDERE I MENIGHETSRÅDENE
Ask

Solfrid Kleiven 
Tlf: 926 61 232
solfrid.kleiven@gmail.com

Erdal

Bjørg Kråvik Andreassen 
Tlf: 951 05 091 
bjkrand@gmail.com

Herdla

Kjellaug Fauskanger Eidsaa

Tlf: 415 15 451
keidsaa@hotmail.no

Strusshamn

Frode Eriksen 
Tlf: 970 69 402
Frode.Eriksen@dnvgl.com

Tveit

Frode Hanuren  
Tlf: 932 22 473
frode.hanuren@haba-sikkerhet.no

DøpteDøpte

GravferdGravferd

VigdeVigde
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Kleppestø Senter

Tlf.: 56 14 28 10 

classic-frisor.no
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ASKØY MØBLER
KLEPPESTØ

MØBLER / GARDIN: 
56 15 13 00

Hauglandsmyra 1 
5310 Hauglandshella

hauglandshella.no
T:  56 14 51 01

En del av:post@hauglandshella.no

Vi er der når du trenger oss.
Vi hjelper med alt det praktiske ved gravferd  
på Askøy og i Stor-Bergen.

TLF.  56 15 14 00
www.askoy-bergenelektro.no

Aut. ELEKTROINSTALLATØR
Storebotn 58 – 5309 Kleppestø

Støtt våre annonsører! Vil du annonsere i a:men, kontakt kirkeverge Lisbeth Sture Knudsen, tlf. 56 15 71 20 / 900 71 997

Ulsmågv. 27, Nesttun
Tlf 55 98 70 00

      ALT I GRAVSTEIN
• Nye gravstein
• Tilføyelser
• Bronseplater til minnelunder

    Skiftesvik og Erdal
• Oppussing/rehabilitering

Vi har avtalen for ditt strømbehov
Bestill strøm på www.askoyenergi.no
e-post: kontakt@askoyenergi.no   Tlf. 56 15 19 33

Askøy Energi er en del av Smart Energi

Med hjertet for lokalmiljøet!

Øvre Korskirkealmenning 1, 5017 Bergen

bergenkristnebokhandel@gmail.com

Man-Fre: 10-17
Lør: 10-15

Tlf: 474 50 292

a : m e n  2 - 2 0 2 6

Annonsere? Ta kontakt!

Kirkeverge 
Lisbeth Sture Knudsen

lisbeth.knudsen@kirken-askoy.no

HABA SIKKERHET AS

Totalleverandør av
Redning • Brannvern • Verneutstyr • Arbeidstøy

firmapost@haba-sikkerhet.no • Tlf. 55 34 37 50 • www.haba-sikkerhet.no

MUTNOS
- vår egen brand
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Trenger du skyss til kirken? 
Her er telefonnumre du kan ringe:
(Ring innen lørdag kl. 13)

  Erdal:  932 55  254  Ask:  926 61 232 Tveit: 975 26 232   
Strusshamn:  958 69 604 (Strusshamn, Follese og Hetlevik)

Gudstjenester
2. juni 2026 – 7. sept. 2026

24.05. 2026
Pinsedag

Herdla kl. 11.00
Felles høytidsgudstjeneste for hele 
Askøy. Dåp og nattverd. Prostiprest 
Jon Abelsæth. Offer: KIA Askøy

31.05.2026
Treenighetssøndag

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: Menighetens eget 
arbeid 

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Konfirmanter fra 
Pilegrimsweekend deltar. Offer: 
Menighetens misjonsprosjekt 

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. Søndagsskole.

07.06.2026
2. søndag i treenighetstiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. 

Kollevåg grillhus kl. 12:00
Dåp. Skaperverkets dag, konfimanter 
deltar. Sokneprest Jørgen Kleiven. 
Offer: Ungdomsarbeidet på Askøy

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski.

14.06.2026
3. søndag i treenighetstiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. 

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Søndagsskole. 

Tveit kl. 17:00
Dåp. Generasjonsgudstjeneste. Askøy 
gospelkor synger. Sokneprest Jørgen 
Kleiven. Offer: Menighetens eget 
arbeid

21.06.2026
4. søndag i treenighetstiden

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Therese 
Kudajewski. Offer: Blå Kors i Norge

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Offer: Menighetens 
eget arbeid 

Strusshamn kl. 11:00
Nattverd. Midtsommerfest i 
Strusshamn. Sokneprest David 
Skutlaberg. 

28.06.2026
5. søndag i treenighetstiden

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth.

05.07.2026
Aposteldagen

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Jørgen 
Kleiven.

12.07.2026
7. søndag i treenighetstiden

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prostiprest Jon 
Abelsæth. 

19.07.2026
8. søndag i treenighetstiden

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Prost Jan Tommy 
Fosse. 

26.07.2026
9. søndag i treenighetstiden

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Vikarprest Espen 
Tveten.

02.08.2026
10. søndag i treenighetstiden

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest David 
Skutlaberg.

09.08.2026
11. søndag i treenighetstiden

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Offer: IKO

16.08.2026
12. søndag i treenighetstiden

Strusshamn kl. 11:00 
Dåp og nattverd. Sokneprest David 
Skutlaberg.

Erdal kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker.

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Familiegudstjeneste 
med semesteroppstart og 4-årsbok. 
Sokneprest Jørgen Kleiven. Grilling og 
familieaktiviteter etter gudstjenesten. 
Offer: KRIK – Kristen Idrettskontakt

23.08.2026
13. søndag i treenighetstiden

Herdla kl. 11:00
Dåp og nattverd. 

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest David 
Skutlaberg.

Erdal kl. 17.00
Dåp og nattverd. Enkel liturgi som 
passer for alle. Sokneprest Kristin 
Hjertaker. Middag kl. 16.

30.08.2026
Vingårdssøndagen

Ask kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Kristin 
Hjertaker.

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Familiegudstjeneste 
med utdeling av 6-årsbok. Sokneprest 
David Skutlaberg og menighets­
pedagog Sigrun L. Thomassen. 

Tveit kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest Jørgen 
Kleiven. Offer: Sjømannskirken

06.09.2026
15. søndag i treenighetstiden

Erdal kl. 11.00
Dåp og nattverd.

Strusshamn kl. 11:00
Dåp og nattverd. Sokneprest David 
Skutlaberg.

Tveit kl. 17:00
Dåp. Generasjonsgudstjeneste. 
Sokneprest Jørgen Kleiven.  
Offer: Menighetens eget arbeid

Nye konfirmanter i 2027
Kirkene på Askøy gleder seg til å ønske nye konfirmanter 
velkommen! I vår sender vi ut brev til deg som er født i 2012 
og medlem i kirken. Men du er velkommen til å bli konfirmant 
om du ikke er medlem av kirken.

All informasjon om konfirmantopplegget finner du også på 
nett: kirken-askoy.no/Konfirmasjon. Her kan det komme noe 
justering av innholdet i konfirmantopplegget fram til høsten 
2026, men opplegget er en god kombinasjon av undervisning, 
aktiviteter og leirer. 

1. oktober 2026 – Frist for påmelding. Påmeldingen skjer på 
nett. Alle som ønsker å delta må melde seg på, uansett om du 
er medlem eller ikke.

Etter 1. oktober, når vi har epost og mobilnummer til alle, 
inviteres dere til velkomstmøte for konfirmanter og foresatte  
i den kirken du vil konfirmere deg i.

Desember – konfirmanter fra Herdla blir presentert i guds
tjenester.
Januar – konfirmanter i Ask, Strusshamn, Erdal og Tveit blir 
presentert i gudstjenester i sine kirker.  
Undervisningssamlingene starter.
September – Konfirmasjon

Vi legger til rette for deg med spesielle behov og andre 
­utfordringer. Velkommen til å ta kontakt!


